
Priznanja najboljšim

Na priložnostni slovesnosti, ki je bila 12. decembra v prostorih osnovne šole Oskar
Kovačič, je predsednik Zveze telesnokulturnih organizacij občine Matjaž Jemec
proglasil najboljše športnice in športnike leta. Na fotografiji z leve proti desni: Tina
Sulc, Mojca Ocvirk, Vesna Ojsteršek, Lojze Kolman in Iztok Škrabar. Manjka Simon
Hočevar.

dolgoletno aktivno delo v raznih organih TKS in ZTKO
občine in mesta Ljubljane; VIKTOR V E S T - KKK Ljubljana
za strokovno delo pri vzgoji mladih tekmovalcev ter organiza-
cijsko delo na področju organiziranosti kajakaStva v Ljubljani
in Sloveniji

Športniki leta
Člani: LOJZE KOLMAN - TVD Partizan Trnovo za osvo-

jeno 3. mesto na evropskem prvenstvu za vajo na drogu;
Članice: VESNA OJSTERŠEK - NTK Kovina - Olimpija za
osvojeno 2. mesto na lestvici NTZ Jugoslavije; Mladinci:
SIMON HOČEVAR - KKK LjuNjana za osvojcno 4. mesto
na mladinskem sveiovnem prvenstvu v kajaku in kanuju na
divjih vodah; Mladinke: TINA ŠULC - PK Ljubljana za
osvojitev naslova državne mladinske prvakinje v disciplini 400
ra kravl. Pioniiji: IZTOK ŠKRABAR - PK Ljubljana za
osvojeno 2. meslo na mladinski balkaniadi v Italiji 2x200
m kravl in 2. mesto na driavnem pionirskem prvenstvu v dis-
ciplini 100. 200 m kravl - 200 m delfin; Pionirke: MOJCA
OCVIRK - PK Ljubljana za osvojeni prvi mesti na pionir-
skem drlavnem prvenslvu v disciplinah 200 m kravl - 200
m delfin

Bloudkove značke za leto
1990
Prejemniki zlatih značk
MATUA KRNC - NTK Kovina - Olirapija za dolgoletno
strokovno organizacijsko in tehnično delo v NTK Kovina
- Olimpija; PETER SNOJ - BŠK Brdo za dolgoletno organi-
zacijsko delo na podroiju organiziranosti kluba in izgradnjo
igrišč ter kiubskih prostorov, za delo v območnih in rcpubli-
ških komisijah balinarske zveze; BRUNO KOSl - NTK Kovi-
na - Olimpija za dolgoletno vodenje organizirane rekreativne
dejavnosti v NTK Kovina - Olimpija: ALOJZ JUVANC
- NTK Kovina - Olimpija za organizacijsko delo na področju
namiznega tenisa na obmodii. republiški in zvezni ravni. za

Prejemniki srebrnih značk
JOŽE JURCA - BSK Bičevje za dolgoletno delo na področju
vzdrževanja in izgradnje šporlnih objeklov; ZORAN IGNJA-
TOVIČ - NTK Kovina - Olimpija za dolgoletno organizacij-
sko in strokovno delo na področju množičnosti; ANDREJ
KASTELIC - NTK Kovina - Olimpija za dolgoletno organi-
zacijsko in tehnično delo v NTK Kovina - Olimpija; JOŽE
MIKELN - NTK Kovina - Olimpija za dolgoletno vzgojno in
strokovno delo na področju vrhunskcga športa; DRAGO
PANGERC - PK Ljubljana za dolgoletno strokovno in orga-
nizacijsko delo v sodniŠki organizaciji PK Ljubljana; IGOR
PETROVČIČ - ŠD Podpeč - Preserje za dolgolelno organi-
zacijsko delo na področju izgradnje športnih objektov v kra-
jevni skupnosti Podpeč - Preserje.

Prejemniki bronastih značk
JOŽE ŠKAFAR - NTK Kavina.- Oljmpija za organizacijsko
delo v namiznotenUkem klubu NTK Kovina - Olimpija. za
dclo v raznih organih ZTKO Lj. Vič-Rudnik; BOJAN RAK
- NTK Kovina - Olimpija za slrokovno delo na področju
usmerjevalnega in vrhunskcga športa. Posebno pomcmbno je
bilo njegovo dclo pri vzgoji mladih tekmovalccv; BOJAN
K U D E R - K K K Ljubljana za organizacijsko delo na področju
usmerjevalnega in vrhunskega športa; BOJAN ZMAVC
- KKK Ljubljana za strokovno in organizacijsko delo pri
pripravi klubskih in zveznih tekmovanj.


